

本报蚂蚁义工走进菏泽儿童福利院,送去食品、药品等;蚂蚁义工们说:

送去一分爱,收获许多感动

本报菏泽6月17日讯(记者 邢孟) 传递爱心,收获感动。15日,本报蚂蚁义工团的义工和《今日菏泽》编辑部工作人员一起走进菏泽市儿童福利院,为那里的孩子们送去食品、药品等,和孩子们一起读书、玩耍,度过快乐的一下午。

为了不打扰孩子们午休,15日14时30分,本报蚂蚁义工团和本报编辑部工作人员驱车赶往菏泽市儿童福利院。除了给孩子们带去食品、菏泽阳光大药房的义工们还为孩子们准备了儿童专用钙片。

“叔叔阿姨好!”在活动室里,看到有人走进教室,孩子们并没有着怯,而是大方地问好,然后便继续自己的活动。看到孩子们如此乖巧懂事,蚂蚁义工们高兴地将手中的薯片、饼干等递到孩子们手中。

看见一名六七岁的小朋友手里什么也没有,一位蚂蚁义工立即拿出一袋薯片送给他,“谢谢叔叔,我刚吃完。”这位小朋友边说边指着门口垃圾桶里的包装袋。

看到孩子们如此懂事、有礼貌,蚂蚁义工们不时发出赞叹:这

些孩子虽然在身体上或者智力上有障碍,但是他们在懂事、有礼貌方面,却一点也不欠缺。

“孩子们这么小,长得这么可爱却要承受比其他同龄孩子更多的磨难。”蚂蚁义工刘莉看到一名两三岁大的小朋友嘴里吃着薯片,脸上还挂着一长长的鼻涕,忍不住掏出纸巾帮他一点一点擦干净。

这里的老师告诉记者,虽然来到这里的孩子在身体上、智力上或多或少有一些欠缺,但是他们在一起非常友爱、懂事,没有一个孩子让老师觉得“头疼”。

随后,蚂蚁义工们在老师的带领下,参观了孩子们的图书室、活动室、心理咨询室、康复训练室等,听老师介绍了孩子们的日常生活和学习情况,并将带来的食品、药品等送到孩子们手中。

“希望有更多的爱心人士关注这些孩子。”福利院工作人员贾穆子说,目前对于福利院的孩子们来说,仍然需要社会给予更多的关注,这种关注不仅仅是物质上的,更是精神等各个方面的。

孩子们说:

“我一直有双隐形的翅膀”

“我知道,我一直有双隐形的翅膀,带我飞,给我希望。”看到叔叔阿姨来看望他们,福利院的小伙伴们高兴地唱起了歌。

在教室里,两岁的凯凯正在做数学题。老师告诉记者,凯凯非常聪明,而且接受能力很强,已经掌握了数字分成。听到叔叔阿姨

们的夸奖,凯凯高兴地合不拢嘴。

而和凯凯一起上课的雅雅接受能力稍差,但教她的老师告诉记者,她非常用功。因为雅雅的握笔能力不强,所以“1”老是写不直,每次她都会跟老师说:“我要写很多遍‘1’,直到把它写得又直又漂亮。”然后就一遍一遍地练。



图片说明:

①凯凯正在练习数字分成,怕腿脚不好的他摔倒,蚂蚁义工小郭时刻准备从背后扶住他。

②给孩子一个温暖的拥抱,让爱心传递。

③本报蚂蚁义工来到菏泽市儿童福利院。

本报记者 邓兴宇 摄



谁,是真正的
弯道九段。
Mazda 3 星骋 两厢/三厢驭弯而来。

代言人 黄立行

向完美说不 MAZDA 3 星骋

“九段”的桂冠,在弯道加冕! MAZDA 3 星骋两厢/三厢全系标配变频式独立前悬架,多连杆后悬架,精准操控,让每一条弯道都是制胜之道。此外,欧洲-NCAP和美国NHTSA双五星安全碰撞评级, DSC电子车身稳定控制系统,安全无忧,才能胜人一筹。

24小时道路救援

长安马自达 | 400-800-2777 800-807-2777 www.chana-mazda.com.cn

长安马自达试驾挑战赛菏泽完美落幕

6月16日,由长安马自达菏泽祥通4S店主办的“驭马自由行、驾驶挑战赛”在正大汽车广场拉开帷幕。到场众多菏泽车友以及各大主流媒体共同深度体验了马自达出众的操控性能。为了更好的展现马自达的完美性能,现场还开展了弯道竞技和百米加速等比赛项目。

据菏泽祥通4S店总经理刘鲁华介绍,此次比赛设有两个环节,上半场百米加速,下半场弯道竞技,用时最短者获胜。共设三个奖项:第1名 1000元维修或购车基金;第2名 500元维修购车基金;第3名 300元维修购车基金。前20名直接晋级第二阶段自驾节油赛,同时将有可能会畅游马自达南

京工厂。凡是参加此活动的客户都可获得由菏泽祥通汽车销售服务有限公司提供的免费保养一次(包含机油、机滤工时费价值300元)。

整场活动令编辑印象最深刻的是——马自达出众的操控性能。几圈试驾下来,感觉马自达3底盘的功力不凡,转向方面甚至有一些宝马3系的精准:由于轴距短,悬架的调

教极富韧度,因此过弯的表现非常流畅舒服,这与厂家对这款车“弯道舞者”的定位不谋而合。

此次活动,参与者不仅获得长安马自达定制的纪念品,同时也是对菏泽祥通汽车销售服务有限公司的更加充分的肯定!车友一致希望今后能够多举办类似的活动,更好的了解长安马自达品牌。(张虹)



原装进口,跨界SUV CX-5 搭载“创驰蓝天 i-stop”技术,整车现已到店,恭临品鉴。预定即享5大特权+5000元大礼!

菏泽祥通汽车销售服务有限公司

销售电话:0530-7079888 服务热线:0530-7079889

菏泽市黄河东路800号正大汽车广场(交通汽车大市场对过)